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IR.271.1.20.2019 Strumien, 20.11.2019

Dot. Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego IR.271.1.20.2019 w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn. Przebudowa ulicy Oblaski w Drogomyslu — etap IV w ramach
zadania inwestycyjnego ,, Budowa drég i parkingéw w gminie Strumies”

Odpowiedzi na pytania

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 roku
poz. 1843z pozniejszymi zmianami) Zamawiajacy przekazuje tre$é zapytan wraz
Z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1

Prosimy o okredlenie lepiszcza asfaltowego do warstwy wigzacej ~AC 16 W oraz
scieralnej AC 11S.Dokumentacja techniczna STWiOR dopuszcza uzycie asfaltu dla warstwy
wigzacej 50/70, 35/50 lub polimeroasfaltu PMB 25/55-60, natomiast dla warstwy scieralne;j -
50/70 lub PMB 45/80-55, PMB 45/80-65. Z uwagi na znaczaca réznice cenowsa pomiedzy
asfaltem zwyklym a modyfikowanym prosimy o jednoznaczne wskazanie, ktéry nalezy

uwzgledni¢ w realizacji.
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zaréwno do warstwy Scieralnej jak i wigzacej nalezy zastosowaé asfalt 50/70.

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjasnienie: w opisie technicznym rob6t w konstrukcji jezdni wskazano
wykonanie podbudowy zasadniczej z betonu asfaltowego AC22P 35/50-gr.6cm, natomiast w
kosztorysie ofertowym oraz STWiOR jest wskazana warstwa wigzaca AC 16 W o grubosci
8cm. Ktéra z warstw podlega wycenie?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Wycenie podlega warstwa wigzaca gr.8cm AC 16W 50/70.

Do wiadomosci:

- strona internetowa (w miejscu publikacji STIWZ)



